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Výrobce vysoce kvalitních přijímačů, Korea 

Arion na své cestě
Více než před rokem TELE-satelit zveřejnil zprávu 
popisující úspěch jihokorejského výrobce špičkových 
přijímačů Arion s centrálou v Anyang, jednom z jižního 
předměstí Soulu. Tentokrát jsme je navštívili, abychom 
zjistili, jak se Arionu podařilo proplout drsnými vodami 
loňského roku a jaké jsou plány na rozšíření produktové 
řady pro rok 2009.

Narazili jsme na senior marketing 
manažera Sama Changa v nové budově, 
nedaleko od starého sídla firmy. Objas-
ňuje nám aktuální dění ve firmě: „pře-
stěhovali jsme se na toto místo, protože 
zde můžeme nabídnout našim zaměst-
nancům lepší pracovní podmínky.“ Arion 
má v současné době v celkem 80 zaměst-
nanců, 50 z nich pracuje na inženýrských 
pozicích v centru výzkumu a vývoje ve 
městě Anyang v Korei. „Hlavním výroba 
přijímačů Arion je umístěna na jihu Číny.“ 
Vysvětluje Sam Chang. 

Marketingový manažer Joey Lee při-
dává některé geografické informace: „30
procent našich výrobků míří do Indie, 
dalších 30 procent je expedováno do 
Jižní Ameriky a zbývajících 40 procent 

Thomas Roh (vlevo), ředitel prodeje a 
marketingu, a Sam Chang (vpravo), senior 

marketing manažer, před vstupem do 
kanceláří výzkumu a vývoje.
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a uzavřel smlouvy s předními kabelové 
a satelitní televize operátory. Ale brzy 
jsme se vrátili zpět do Evropy, na jeden 
z našich hlavních trhů se STB, s roz-
šířením nových HD platforem, které 
jsou založeny na ST7101 HD, PVR HD-
-Ready a na Broadcom založenou duální 
HD PVR.“ Je to tam, kde Arion vytváří 

Není to patrné? Firma s tolika parabolami 
na střeše musí něco do činění se satelitními 

přijímači. Jeong Woo Lee je jedním z 
inženýrů Arionu a zde jej může vidět při 

nastavování LNB. Na pozadí můžete vidět 
panorama Anyangu, jednoho z jižních 

předměstí Soulu.

je distribuováno v Evropě.“ Sam Chang 
dodává: „Naše vlastní prodejní kancelář 
v Argentině aktivně funguje od počátku 
roku 2007,“ a pokračuje tím, že odhaluje 
další informace: „v roce 2009 plánujeme 
další růst zejména v západní Evropě.“

 
Thomas Roh je ředitelem prodeje a 

marketingu a upravuje některé podrob-
nosti týkající se hlavních trhů pro Arion: 
„Od roku 2006 se Arion zaměřoval více 
na TV provozovatele v Latinské Ame-
rice, Indii a dalších rozvíjejících se trzích 

zvláštní podmínky spolupráce s různými 
poskytovateli satelitních a kabelových 
TV.

A co sortiment Arion? „Je zřejmé, že trh 
pro HD je v současné době v Evropě,“ říká 
Sam Chang, a pokračuje jmenováním 
seznamu výrobků, které budou zavedeny 
na evropský trh v roce 2009: „V prvním 
čtvrtletí roku 2009 máme naplánováno 
představení HDTV PVR-Ready přijímače, 
což znamená, že k zařízení může být při-
pojen externí pevný disk. Následovat bude 

Prodejní tým Arionu při 
práci.
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přijímač s integrovaným hard diskem 
ve druhém čtvrtletí a do konce roku 
2009 můžete očekávat i některá IPTV 
zařízení.“ Joey Lee dodává „ihned jak 
budou k dispozici první pilotní přijí-
mače,zašleme vzorek TELE-satelitu 
pro testování.“ My v TELE-satelitu 
a samozřejmě naši čtenáři se velmi 
těšíme na tyto nové MPEG-4 HDTV 
přijímače, a to nejen kvůli tomu, že 
výrobky Arion vždy patřily ke špičce v 
oblasti kvality.

Pokud se rádi se zástupci Arion 
setkali osobně, můžete si označit dvě 
výstavy ve svém diáři pro rok 2009: 
„Budeme mít stánky na ANGA a na 
IBC,“ potvrzuje Sam Chang.

Arion je aktivní jako vždy a my se 
nemůžeme dočkat nových kvalitních 
přijímačů Arion!

H. M. Park je výkonným ředitelem a vede 50 hardwarových a softwarových inženýrů ve vývojovém 
týmu.

Nerušit! Schéma zapojení nového přijímače je právě diskutováno týmem 
inženýrů

Joey Lee, manažerka marketingu.

Jeden ze softwarových inženýrů dolaďuje 
software pro nový HDTV přijímač, který 
bude již brzy představen.

Kvalitní přijímač musí podstoupit ty 
nejnáročnější kvalitativní zkoušky: Eun-Ju 

Choi je testerkou v týmu kontroly kvality 
a zde ji můžeme vidět při kontrole chování 
nového přijímače Arion v tepelné komoře.


